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Simulare - Examenul national de bacalanreat 2023
I'roba E. ¢)
Matematica M tehnologic
BAREM DE EVALUARE S1DE NOTARE
Filiera tehnologica: profilul scevicii, toate calificarile profesionale, profilul resyrse. toate caliticarile profesionalc,
profilul tehnic, 1oate calificarile profesionale
« Pentru orice solutie coreetd, chiar daci este diferita de cea din barem. se acordi punctajul corcspunsator
* Nu se acorda fractiuni de punct. dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale. in linsitele punctajului indicat
in barem.
- Se acordi zece puncie din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
71.‘a::al+r.gcir=2. as=a,+r=6+2=28 - 3p
' Produsul primilor trei termeni ai progresici este a,aaz = 4+ 6-8 =192 2p
2. A(a—-la+3)EGf@f(a—l)Ta+3<=>3(a—1)—2—a+3 3p
3a—3—-2=a+3<2a=8<a=4% 2p
3. ‘ Conditiile de existenta a logaritmilor 5x — 1> 0 si obtinerea domeniului D = (é CO) Ip
' Ecuatia devine: logz(5x —1) =2 e 5x—1=09. . 2p
Rezolvarea ecuaticix =2 € D 2p
4. Multimea numerelor naturale de doui cifre are 90 de elemente. deci sunt 90 de cazuri posibile | Ip

Numerele de doua cifre ab pentru care
a+b=3a#0=>a=1b=2saua=2,b=1saua=3,b=0 = numerele naturale de  2p
| doua cifre care au suma cifrelor egala cu trei sunt: 12, 21, 30 = nr. cazurilor favorabile este 3

‘ numirul cazurilor favorabile _ 3 _ 1 2p
[ " numirul cazurilor posibile “ 90 30
5. Beste mijlocul segmentului [AC]. unde C(x¢, y¢) este simetricul punctului A fatd de punctul B. ' 2p
[ x3=¥¢=>3:_1+1t¢=>xc:7- }’3:&%@2 4‘+)’C@yc_0 "p
‘ Finalizare C(7,0) i
6. 20 = 1 = gin® 8 _2 2
! cos‘x=1—sinx =1 e P
' e R 2 L3 =
‘ cosx =t dar x € (0,2) =>_cosx =5 ) | 3p
SUBIECTUL II (30 de puncte)
' l.a) _ {1 2 _ 11 2. Sad e _ 5p
| A(O)—(4_ _1),detA(0)—|4 _1|_1 (—1)—2:4 =—1—-8=-9
" b) | Matricea A(x) este inversabili < det ;la); 0 S ] Ip |
a!etA(x)—lx-}'1 [z(x+1)(x—l)—8=x2—9 3p
Ecuatia detA(x) = O are solutllle Xy =—3s5i%: =3,
Matricea A(x) este inversabila <x € R\{—3,3} | 1p
c) . 5 2 i | 2p |
x+1 % x+1 2 ((A+1) +8 dx ) | <P |
A(x) - Alx) = = ,
woaw= (30 200 ) Bx (x—1)2+8 |
(x+1)%+8=8 -
A(x)-A(x) = B & {4x = —4,8x = -8 2p
(x—1)?+8=12 \ 5
Se obtine x = —1 care verificd prima si ultima ccuatic B ' lﬂ
2a) | —102=-2+5-10+30=23 ’ Il'sp

Proba serisa la matematicd M ehmologic - : e
Filiera telmologica. profitul servici, toate calificarile profesionale; profilud resurse. toate calificavite profestonale.: profitul tehnic, toate
calificarile profesionale
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b) Exista element neutru <= [3e € Fa.i xoe =e¢ox = 1, Vx E K| Ip ]
‘ | xee=xe—5x—5e+30,ecx=ex—5¢e—-5x+30=2x0e=¢ox,VXER Ip
‘ | xe —=5x—=5e+30=x.VxER e (¢—6)(x—5)=0,VxER 2p
le—6 =0 ¢ =06ER Ip
| @ |xox<14 = x*-10x+30 <14 & x*~10x+16 <0 Ip
1 Rezolvarea ecuatiei x* — 10x 4+ 16 = 0 si abtinerea solutiilor x; = 2 six, = 8. Ip
Solutia inecuatiei este x € [2,8] Ip
Dinx € Z = x € {2,3,4,5,6,7,8} 2p
SUBIECTUL I11 (30 de puncte)
l.a) . _ (x4 (1) = (P FAx ) (0 1) (2x) (1) = (xf R4k ) ] 2p
f (x) - (x+1)2 - (x+1)2 |
942 P P R e .2 " et
_ 272+ da+a ZA =4 _ X +2.t _ 'I(H{J_ Vi € (=1, ) 3p
(x+1) (x+1)= (x+1)*
b) | Cautam asimptota oblica spre +o de formay = mx + n.unde
| ) 4. 4
| Cf(x) . xXP44x+4 x2(1+x—2+)—c) 2p
m = lim——-= lim—— = lim 1 =1€eR
x—00 X x-o x(x+1) pw g (] _*__‘)
X
e R X +Ax+4 g 3xd4 -\'(3‘*%) _ 2p
n = Hm (G —mx) = lim (S0 - x) = lim S = lim S = 3 € R
Dreapta de ecuatie y = x + 3 este asimptota oblica spre +co la graficul functiei f Ip
O f)=0e"Z=0ox=0eDx=-2€D,D = (-1, Ip
Tabelul de monotonie:
X | -1 0 - o w0
B T ———— O+++++++t+dtt++++ ++ B
m
Punctul de coordonate (0.4) este punct de minim absolut pentru graficul functiei /. Valoarea Zp
minima a functicieste 4 = f(x) = 4,Vx € (—1,»)
2.a) 1 P S B SR 1 — 2. X1 _ 3
f—l (f(l) .\'2+1) da = J’-1 ('l x*+1 +_\-'~'+1) dx. = f—l A= 3l—1 P
1,012
g, _—— - 2
373 3" o p
b) : 1 " 1 x* 1 1 2p
! f(x)dx = J; (.k + T 1)(1.\ i |0 + arclgx |0 = §+ arctgl — arctg0 = g 4 5
1 s g B f L e i b B _
Iof(x)dl—3+4 lec+o-1=c+ on’=4en=12 2p
Din n numar natural. obtinem n = 2 B Ip
¢) | Functia F este o primitiva a functici f = F'(x) = f(x),Vx € R 1p
. F(x)-F(1) _ ., _ _
lim=———=FQ1) = f(1) = 2p
1 3
=1+5=2 2p
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